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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про визнання таким, що втратив чинність, наказу 
Міністерства фінансів України від 05 лютого 2013 року № 61»

1. Мета
 Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про визнання таким, що 

втратив чинність, наказу Міністерства фінансів України від 05 лютого
2013 року № 61» (далі – наказ № 61) розроблено з метою приведення 
нормативно-правових актів Міністерства фінансів України у відповідність до  
частин першої, третьої статті 319 Митного кодексу України (далі – Кодекс) та 
постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 року № 960 «Деякі 
питання проведення заходів офіційного контролю товарів, що ввозяться на 
митну територію України (у тому числі з метою транзиту)» (далі – постанова 
№ 960) щодо взаємодії митних органів з іншими уповноваженими органами під 
час переміщення товарів через митний кордон України. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до пункту 10 Порядку здійснення попереднього 

документального контролю в пунктах пропуску через державний кордон 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 
2011 року № 1030 (далі – постанова № 1030), наказом № 61 затверджено 
Інструкцію з організації роботи посадових осіб митних органів під час 
здійснення попереднього документального контролю в пунктах пропуску через 
державний кордон України.

Водночас постанова № 1030 втратила чинність відповідно до постанови 
№ 960. З огляду на зазначене, наказ № 61 втратив актуальність, у зв’язку з чим 
має бути прийнято проєкт акта.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачено визнання таким, що втратив чинність, наказу 

№ 61. 
4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до підпункту 5 пункту 4 Положення про 

Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 20 серпня 2014 року № 375. 

Правове врегулювання у зазначеній сфері здійснюється відповідно до 
Кодексу та постанови № 960.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових та матеріальних 

витрат з державного чи місцевих бюджетів.
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6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації із заінтересованими сторонами щодо цього проєкту наказу не 

проводилися. 
Реалізація акта не стосуватиметься питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової 
та науково-технічної діяльності. 

Реалізація акта не матиме вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін 
(суб’єкти господарювання, митні органи, держава). 

Проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Мінфіну  
(http://www.mof.gov.ua). 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством економіки України, 
Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою 
України, Державною регуляторною службою України. 

Проєкт акта потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані  

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, що порушують принципи забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, що містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 

створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська ґендерно-правова експертизи не проводились. 
Проєкт акта не передбачає надання державної допомоги суб’єктам 

господарювання, і, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу 
суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений акт та на підтримку 
суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення 
Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції. 

8. Прогноз результатів
Прийняття акта забезпечить: приведення нормативно-правових актів у 

відповідність до законодавства України.
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення 

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання і держави.
Реалізація акта не матиме впливу на забезпечення захисту прав та інтересів 

громадян; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
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територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр фінансів України

_______________ 2024 року 

                                Сергій МАРЧЕНКО

 


